
1. 다음 수 중 절댓값이 가장 큰 수에서 절댓값이 가장 작은 수를 뺀
값으로 옳은 것은?
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해설



2. 다음 중 계산 결과가 −4인 것은?

① (−1) − (−4) ② (+2) − (−3) ③ (−9) − (−5)

④ (+8) − (−2) ⑤ (−17) − (−4)

③ (−9) − (−5) = (−9) + (+5) = −4

해설



3. 어떤 유리수에서
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5
를 더해야 할 것을 잘못하여 뺐더니 그 결과가
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해설



4. 버스 안에 5명의 승객이 타고 있었다. 다음 정류장에서 4명이 내리고
3명이 탔고, 그 다음 정류장에서 2명이 내리고 5명이 탔다. 현재
버스에 타고 있는 승객은 모두 몇 명인지 구하여라.

명

7명

버스를 타는 것은 더하는 것이고 내리는 것은 빼는 것이다.
따라서
5 − 4 + 3 − 2 + 5

= (+5) − (+4) + (+3) − (+2) + (+5)

= (+5) + (−4) + (+3) + (−2) + (+5)

= (+5) + (+3) + (+5) + (−4) + (−2)
= (+13) + (−6)
= +7

이 된다.
따라서 현재 버스에 타고 있는 승객은 모두 7명이다.

해설



5. 점 A 는 수직선의 원점에서 오른쪽으로 3 칸 움직이고 다시 왼쪽으로
4 칸 움직였더니 a 에 위치하였다. a 의 값과 올바른 덧셈식은?

① a = 1, (+3) + (−4) ② a = 1, (−3) + (+4)

③ a = −1, (−3) + 4 ④ a = −1, (+3) + (−4)

⑤ a = 0, (+3) + (−4)

오른쪽으로 3 칸: +3

왼쪽으로 4 칸: −4
∴ (+3) + (−4) = −1

해설


